

师生同台诵读演绎中华经典魅力

本报讯(卞桂富)日前,全区师生同台诵读中华经典优秀节目展演在神州路初中举行。据介绍,这是我区师生同台诵读经典活动的一次集中展示。

在今年全国推广普通话宣传周期间,区教育局和区语言文字工作委员会联合组织了全区中小学师生同台诵读经典的活动,旨在通过举办活动,拓展师生阅读范围,让师生在诵读中感悟经典精髓,领略经典内涵神韵,不断提高人文素养,增强民族自信心和自豪感。

参加展演的13个节目配置了音乐、舞蹈和场景,形式多样的舞台呈现具有较强的艺术感染力。师生的吟诵或慷慨激昂,或低沉迂回,精彩演绎了中华经典诗歌中蕴含的独特魅力,给观众呈现了一场视听盛宴,观众始终沉浸在中华传统文化的熏陶之中。

近年来,我区把在中小学开展中华经典诵读活动,作为传承中华优秀传统文化,推进“大阅读”行动,构建书香校园,全面提升师生文明素养的重要举措和有效载体。通过举办诵读活动,引导广大未成年人继承优良传统,陶冶道德情操,提升道德素养,全面健康成长。

盐渎惠民文艺巡演乐农家

本报讯(刘丛华)连日来,高新区盐渎街道(冈中)文化中心组织30多名文化志愿者,带着精心编排的文艺节目,深入书楼、花吉、凤楼、同桂、民生、杨韦等村(居),在老百姓家门口登台唱戏,让村(居)老人大饱眼福,过足了戏瘾。

文化志愿者们在演出中,坚持把歌声笑语送到村(居),送给老百姓。舞蹈《欢聚一堂》《喜乐年华》《拔根芦柴花》,女生独唱《越来越好》,三人花鼓《如今乡村赛天堂》,小品《父子请客》《斗驴》,淮剧唱段《金殿认子》,表演唱《移风易俗倡文明》……10多个精彩节目,让村民们笑得合不拢嘴,演出现场不时传出阵阵掌声。老戏迷王正红连续3天看了9场演出,非常过瘾。他说:“可以不参加酒席,但这戏我不能不看。”

今年以来,该街道积极实施文化惠民工程,不惜投入大量人力、物力、财力,加大文化阵地建设力度,常态化开展各类文体活动,打通文化惠民“最后一公里”,让百姓真正享受文化带来的获得感。该街道文化中心积极组织文化志愿者创作剧本,精心编排群众喜闻乐见的小戏、小品和曲艺节目50多个。农闲时,他们到自然村庄及周边的大冈、郭猛、尚庄等地巡回演出,开展送戏下乡活动。由于所演的节目贴近农村,贴近实际,贴近生活,乡土气息浓厚,很受群众的欢迎。至目前,已举行巡回演出近百场。

小手牵大手 防暑共参与

市主题暑期社会实践颁奖在我区举行

本报讯(记者 皋玲)10月20日,由盐城市疾控中心主办,盐都区疾控中心、盐城市崇礼路小学承办的“小手牵大手,防暑共参与”暑期社会实践活动作品颁奖仪式在崇礼路小学举行。

据悉,盐城是国家973课题《极端天气对人群健康影响》的5个试点城市之一。课题项目组根据方案要求,分别于6月和9月,在崇礼路小学3至5年级学生中,开展了干预前后的问卷调查,并利用微信群、QQ群,向学生家长推送预警信息,发放健康教育宣传手册,鼓励家长和学生暑期共同完成“暑期社会实践手册”。经过学校老师和课题项目组的初选,最终选出30多名学生作品参加评选。该活动以“小手牵大手”的形式,以小学生的纽带,将防暑健康知识传递给普通家庭,取得了良好的社会效益。

活动现场,评委们从字迹工整美观、照片形象生动、题材切合主题、手册整体完成情况等方面,对学生的暑期社会实践活动作品进行评分,最终评选出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名。

获奖学生表示,通过参加此次暑期社会实践活动,不仅丰富了自己的暑期生活,提高了社会实践能力,还增长了防暑健康知识,增强了社会责任感。

尚庄常态化实施“阳光审计”

本报讯(金达来 乐华译)连日来,尚庄镇审计部门针对违规吃喝问题开展专项整治“回头看”,对2013至2017年招待费用组织专项审计。截至目前,已完成18个村(居)、16个镇管单位的审计工作。

今年以来,该镇审计部门围绕审计工作常态化目标,严格审计程序,实行规范化运行,切实加强审计工作的有效开展。对村(居)主要负责人,坚持“任内一次、三年一审、离任必审、常态化开展审计工作”。在审计过程中,该镇注重抓好对村(居)干部经济责任、廉政情况和民主监督等方面的审计监督,审计前公开“审计报告”;审计中接受群众来访,或针对性地走访群众;审计后,及时与相关负责人反馈情况,强化审计管理。同时,遵循“谁审计、谁立卷、谁整档”的原则,对已完成的审计项目,规范化整档立卷,确保件件有落实、件件严谨可查。

区市场监管局大走访有深度更有温度

本报讯(纪 载)开展“三带三联”大走访以来,区市场监管局统筹落实各项暖企惠民政策,及时梳理企业和群众的需求,对能解决的问题,第一时间研究制定方案,做好跟踪对接,确保大走访活动走出深度、访出温度。

江苏柚尊家居制造有限公司主要生产实木高档家具。多年来,该公司坚持质量为先、技术引领的发展理念,推出了“柚尊”现代实木文化系列等品牌。作为挂钩服务部门,区市场监管局的党员、干部在走访过程中得知,该企业新品专利、高新技术产品等指标均达到了申报国家高新企业的标准,第一时间就落实人员和企业对接。

“我们得到了区市场监管部门的全程跟进服务,

派工作人员帮我们全程把关各种材料,并引导我们在产品质量方面做了很大的提升,为我们申报国家高新企业奠定了坚实的基础。同时,我们还启动了申报国家驰名商标工作。在这过程中,也得到区市场监管局的大力支持。”该公司总经理沈文才告诉笔者。

品牌是企业快速发展的最珍贵资产,也是实现跨越发展的基石。位于智能终端产业园内的江苏央科科技有限公司,自去年3月份投产以来,一直使用深圳公司的“央科”商标。该局党员干部主动靠前服务,开辟绿色通道,帮助央科等一批企业办理了本地品牌商标。

在大走访活动中,该局紧扣“全覆盖、求实效、受欢迎、常态化”目标,组织70名干部职工积极行动,创新方法,采用走访座谈、逐户逐企访谈等形式,倾听

群众诉求,用诚心、真心、耐心、细心把大走访活动做细、做实。同时,加强对7家挂钩企业的回访,切实帮助企业解决困难;对走访的3025户农户,确保干部的参与率、实际走访率均达100%,通过宣传政策和以心交心,帮助群众释疑解惑,密切了党群干群关系,提升了部门服务形象。

深入开展大走访
增创发展新优势

盐都短讯

市纪委肯定潘黄扶贫涉农监督工作

本报讯(朱捷 李辉)10月18日下午,市纪委信访室的同志来到潘黄街道社会服务中心、人社服务中心及大孙居委会,督查扶贫涉农领域监督牌悬挂工作。一致认为,该街道深入开展监督牌悬挂工作,有力提高了基层党员、干部和群众的知晓率,切实发挥了监督牌的吸附作用、震慑作用和监督作用,为进一步做好扶贫涉农领域信访举报受理、办理工作夯实了基础。

学富集中培训入党积极分子

本报讯(吴劲革 陈正海 刘媛媛)10月19至20日,学富镇党委组织61名入党积极分子集中参加入党知识培训,进一步提高入党积极分子的理论水平和政治素养,严把党员发展入口关。与此同时,该镇还组织入党积极分子学习习总书记所作党的十九大报告精神,深入领会报告提出的新思想、新理念、新战略、新举措,引导入党积极分子提高思想觉悟,心系国家发展,积极争做新时期的合格党员。

滨湖卫生院免费为敬老院老人体检

本报讯(刘庆宝)日前,滨湖卫生院医务人员携带医疗设备来到滨湖敬老院,免费为22位孤寡老人体检,医务人员给老人做测血压、血糖、心电图、尿常规等多项检查,并向老人介绍防病和养生知识,让老人懂得有病早治、无病早防,养成良好的生活习惯,安享晚年。



连日来,郭猛镇紧紧围绕“尚德守法,共治共享食品安全;全员参与,创食安示范城市”主题,邀请市、区专家到镇授课,对镇机关工作人员、生产企业相关人员等进行食品安全监管培训。同时,悬挂横幅,发放资料,形式多样地大造舆论声势,着力增强全民食品安全意识,确保人民群众舌尖上的安全。图为街头咨询现场。 刘晶晶 成汉高 胡露 摄



连日来,全区各界群众满怀喜悦,以自己特有的方式庆祝党的十九大胜利召开。图为楼王镇潭田村妇女自编自演扇子舞,精心设计“十九大”造型,抒发了她们心向党、听党话、跟党走的朴素情怀。 王会 朱正亚 摄

台创园强推河长制有效落地

本报讯(吕培 杨刚)连日来,台创园按照区河长制办公室巡查工作的相关要求,层层落实责任,全面推行河湖巡查,梳理河湖及沿线存在问题,及时落实整改措施。通过全面巡查整治,辖区内河更畅、水更清、岸更绿、景更美。

该园强化组织保障,成立了以主要领导为组长、驻村班子成员为副组长、各河段所在村党支部书记为联络员的工作领导小组,统筹协调和监督各项任务,全面构建了河长工作网络。为了进一步完善河道巡查机制,该园还成立了水体巡查队伍,对辖区内的河道进行全面巡护。与此同时,向社会公示河长、警长信息,公开征集群众信息反馈,及时掌握河道管理情况。

该园强化宣传发动,对辖区内的5条县级河道、17

条乡级骨干河道和150条村级河道,均竖起了河长公示牌,并在河道沿岸的村庄设置环境卫生保护宣传牌38块,在各自然村张贴关于加强农村环境及河道管理公告150份;“河长办”微信群实行河道管理信息共享,通过线上线下相结合的方式,全方位宣传河长制,不断强化河长的责任意识,有效落实“河长巡查制度”,进一步增强辖区群众的环境保护意识。

该园强化考核管理,严格落实河长制工作方案,严守河湖岸线禁排红线。结合263专项行动,强势推进畜禽污染治理,并将专项整治和水体巡查工作纳入村(居)、单位的年度考核。截至目前,该园共清理养殖户3户,整治规模养殖企业4家,协调种植大户和循环农业示范基地实现粪污循环利用,实现了畜禽养殖企业“零排放”的严控目标。

注入新活力 给力新跨越

完成增产河等3条河道整治,彻底消灭黑臭水体;做强产业区,严把入园项目门槛,实行环保一票否决制,学习和借鉴城南新区创建“数梦小镇”和开发区“汽车小镇”的成功经验,加快推进“电商物流小镇”申报建设,打造新的经济增长极。要提升园区前进路等道路绿化,形成“一路一景、四季有青”的道路景观;增设“商超、酒店、咖啡馆、健身房、图书馆”等生活服务设施,打造“休闲、运动、文化”应有尽有的产城融合产业区。做美农业区。开展秸秆“双禁”和综合利用、畜禽整治等工作,疏浚农村河道,同步实施路边植树、斜坡种草、河岸绿化工程;提档升级现有桃园、葡萄园和粮食种植农场,加快推进福利生态园建设,构建“生态优美、产业优化”的绿色农业样板区。

曹志伟告诉记者,街道党委要积极组织广大党员创先争优,开展党的群众路线教育、“两学一做”学习教育、“三带三联”大走访等一系列活动,持续深入推进班子成员带头读原著、学原文、悟原理,深入查摆“不严不实”问题,对存在问题立行立改、一改到底。班子成员要坚持抓好“三带三联”大走访工作,带头下

(上接第一版)全力推进物流公共仓、炫洋电子商务、奥迪4S店等6个项目快速启动建设。抓紧推进新能源汽车分时租赁、南大电商孵化器等项目;利用电商基地三号楼,对产业基金招引的项目实行集中布置;对新开工建设的医疗器械、三叶环保机械以及农贸市场、枫叶国际学校、海阔路小学初中等项目,倒排工期,挂图作战,确保严格按照序时推进到位,尽快形成新的经济增长点。加大对凯威、康佰、天茂、长安等即将竣工项目的服务力度,确保近期全部投产运营,注重项目建成后的运营管理,通过运用南大电商研究院人才培养、设立产业发展基金等方式,帮助企业解决人才和融资问题,同时注重企业发展质效,引导快递、物流企业,提高车货匹配效率,提升仓库科学化自动化管理水平;引导电商企业集聚发展,抱团经营,实现“1+1>2”的叠加效应。

曹志伟说,要致力谋求绿色发展,牢固树立“生态优先、绿色发展”理念,做靓城市区。精心实施小马沟沿线绿色长廊工程,建成10公里健身步道,形成特色景观带,提升城市品位内涵;坚持集中整治与日常管理相结合,常态化管护前进河等11条城市骨干河道,

不忘初心 牢记使命

深入贯彻落实党的十九大精神

